Model de teză unică la clasa a VIII-a

Semestrul II, mai 2009


Partea I – 48 puncte – pe foaia de teză se trec numai rezultatele

1. a) Rezultatul calculului 2a(5a+4a este …… a(R.

b) Rezultatul calculului (x(y)(x+y) este …… x,y(R.

c) Soluţia ecuaţiei x+5=9 este …… x(N.

2.   a) Soluţia sistemului 
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 este x=…, y=… .


b) Soluţiile ecuaţiei (x(2)(2x+7)=0 sunt x1=…, x2=… .


c) Soluţia inecuaţiei 
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3.   a) Desenaţi un tetraedru.


b) Dacă muchiile sunt egale se numeşte ………. .


c) Toate feţele sunt ……… .

4.   a) Un cub are diagonala 
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b) Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 10 cm, 6 cm, 4 cm. Diagonala este…. .


c) Trunchiul de piramidă se obţine prin ……………………………………… …… .


Partea a II-a – 42 puncte – pe foaia de teză se redactează rezolvările complete

1. Fie funcţia f : R(R, f(x)=x+4 

a) Reprezentaţi grafic funcţia şi aflaţi aria triunghiului format de axe şi grafic.

2. Arătaţi că x ∙ f(x) + 4, x(N este pătrat perfect.

3. a) Rezolvaţi inecuaţia 
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b) Arătaţi că ecuaţia x2 + (m+1)x + m=0 are soluţii reale, m – parametru real.


c) Aflaţi pe m, pentru care rădăcinile sunt egale.

3.  În figura 1, corpul VABCD este o piramidă patrulateră regulată iar M este mijlocul lui BC.

a) Completaţi pe foaia de teză figura cu segmentul OM.


b) Dacă OM=6 cm, VM=10 cm, aflaţi aria triunghiului VOM.

c) Aflaţi aria totală şi volumul piramidei.

d) Determinaţi distanţa de la punctul M la planul (VAD).
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